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Cnenmanu3anmus: Yposor
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118892/answer/118893




YBaxxaemas Pa3suna! Brl yKasanu He Bce laHHBIE - HET 06beMa CIIepMEI, KOJIMYeCTBa MaTOJIOTMYeCKUX
dbopM, Mopdonoruueck HopMaabHEIX (GopM. [To BauuM gaHHBIM - TOABUKHOCTE - HUXKHSS IPaHUIA
HOPMEI, BEIpaKeHHas arraloTuHaLKsA. Pe3ynbTaTa OQHOM CIiepMOrpaMMBbl Majlio Ojid BEIBOAOB. CoauTe
ellle OOHY CIIepMOTpaMMy C HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOIHBIM UK CllepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHEeHUH (I/IH(l)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
rOpMOHAaJIbHbBIE HapyIIeHusd). Yaauu.



